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KBAOPAT CYMMbI
N KBAOPAT PASHOCTMW
NBYX BbIPAYXXEHUW
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WCCIIEOOBATEJIbCKAA PABOTA

0 1.(x+y)%= 1x2 + 2Xy + y2
2.(m-n)°’= 1m?-2mn + n?
0 3.(c+d)?= 1c? + 2cd + d?

4.(p-s)? = 1p2 -2ps +S°2

1 5.(a+b)2= a2 + 2ab + b3
6.(a-b)? = 1a? - 2ab + b?




(a + b)? =a?+ 2ab +b?

(a - b)? =a?- 2ab+b?

KBaapar cymmbI IBYX
BbIPAKECHUU PABCH

KBaJIpPaTy NMepBOro BbIPAsKeHUs

ITIOC YABOCHHOE IPOU3BeAeHHe
IEPBOI0 M BTOPOI0 BHIPAaKEeHUH

ILTIOC KBAJAPaT BTOPOIo
BbIPAXKCHUS

KBaapar paszHocTu JBYyX
BbIPAKECHUU PABCH

KBaJIPaTy NMepBOro BbIPAsKeHUs

MHUHYC YIBOCHHOE IPOM3BEACHUE
IEPBOI0 M BTOPOI0 BbIPAaKEeHUH

IUIIOC KBaJApaTr BTOPOIo
BbIPAXKCHUS
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NMPEOBPA3YUTE B BUAE
MHOI'O4YJIEHA

1(d-s)?; (r+y)?;
1(8+F)2; (d-2)3;
1(2x+3)2%: (6-71)2;
1(5m+4d)?3
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NMPEOBPA3YUTE B BULE
MHOIOUYNEHA
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BbIHNCIIUTE
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OOMALLUHEE 3AO0AHUE

1) Ctp. 153-154 uyuTaTb + BblyunTb
crnoBecCHble hopmMynuUpoBKU bopmyin.

2) PewwnTb: 800 (B-€), 804 (a-r), 811 (a,0)

3) Hawutm reomeTpunyeckoe gokKkasaTteribCTBO
N3yYeHHbIX chopmyn (Y4eOHUK, UHTEPHEeT) —
C MMEeHeM KaKoro MmatemMaTuka OHO CBAA3aHO?

4) Bupeo-ypoKu.
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